

## Amtliche Bekanntmachung der Wasserversorgung Erbach AöR

Bereitstellung auf der Internetseite www.erbach.de: 09.07.2025

Veröffentlichung der Hinweisbekanntmachung im Odenwälder Echo: 10.07.2025

Lfd. Nr.: 64-2025

## Feststellung und Offenlegung des Jahresabschlusses der Wasserversorgung Erbach – Anstalt des öffentlichen Rechts – für das Jahr 2021

I. Der Verwaltungsrat der Wasserversorgung Erbach AöR hat in seiner Sitzung am 24. Juni 2025 folgenden Beschluss gefasst:

Der Verwaltungsrat beschließt

- a) den Jahresabschluss 2021,
- b) die Ergebnisverwendung mit Vortrag des Jahresfehlbetrags in Höhe von 1.913,69 € EUR auf neue Rechnung.
- c) Die Entlastung des Vorstandes für das Wirtschaftsjahr 2021

## II. Prüfung des Jahresabschlusses und Bestätigungsvermerk des Abschlussprüfers

Der Jahresabschluss, unter Einbeziehung der Buchführung und des Lageberichtes der Wasserversorgung Erbach AöR" für das Geschäftsjahr 2021, wurden vom Revisionsamt des Odenwaldkreises geprüft.

Als Ergebnis der Prüfung hat der Abschlussprüfer für den Jahresabschluss zum 31. Dezember 2021 und den Lagebericht für das Geschäftsjahr 2021 der Wasserversorgung Erbach AöR" einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

## III. Öffentliche Auslegung

Der Jahresabschluss 2021 und der Lagebericht 2021 sind auf der auf Internetseite der Wasserversorgung Erbach AöR veröffentlicht und damit einsehbar.

Erbach, den 7. Juli 2025

Wasserversorgung Erbach AöR

Ute Marquardt Peter Schneider Vorstand Finanzen Vorstand Technik